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Тест
1. Положение страны на международной арене определяется:

A) ростом ее доли в мировом производстве

B) преобладающим ростом ее импортной зависимости благодаря политике 100-процентной либерализации ее внешней торговли

C) замедлением импорта капитала

D) снижением ее удельного веса в мировом экспорте

2. Экспортные пошлины взимаются:

A) когда государство стремится ограничить вывоз определенного товара

B) чтобы улучшить «условия торговли»

C) Чтобы увеличить объем экспорта

D) чтобы повысить конкурентоспособность вывозимого товара

3. ЕС представляет собой:

A) торгово-экономический блок

B) военную организацию

C) научный союз

D) ассоциацию технического содействия

4. Внешнеторговая квота отражает:

A) развитие научно - технического прогресса в стране;

B) уровень развития производительных сил;

C) степень участия стран в международном разделении труда;

D) степень эффективности производства;

5. Для привлечения прямых иностранных инвестиций в развитие фармацевтической про​мышленности правительство Индии предприняло следующие меры:

A) отказало в экспортном кредитовании

B) ввело эмбарго на ввоз технологического оборудования для производства лекарственных препаратов

C) усилило тарифный режим для экспорта медикаментов

D) ослабило валютный контроль

6.  Усилия по унификации нетарифных препятствий побудило правительства Таможенного Союза: .

A) ввести в одностороннем порядке национальную норму сертификации

B) наладить систему информации о применяемых технических стандартах

C) ввести национальные санитарно - ветеринарные требования

D) скрыть информацию о требованиях к маркировке, упаковке, этикетированию

7. Капиталосберегающий импорт предполагает:

A) капиталоемкость импорта на единицу валюты выше капиталоемкости экспорта;

B) замедление темпов импорта машин и оборудования;            

C) капиталоемкость импорта на единицу валюты ниже капиталоемкости экспорта;

D) капиталоемкость импорта на единицу валюты ниже капиталоемкости ВНП;

8.  Развитие НИОКР в данной стране является основой для;

A) ее преимущественно экстенсивного пути развития;

B) се автаркии в мировой экономической системе;

C) снижения ее конкурентных возможностей;

D) ее преимущественно интенсивного нуги развития;

9.  Прогрессивное повышение ставок пошлин (тарифная эскалация) применяется к:

A) импорту услуг

B) товарам, экспортируемым из страны

C) товарам одной и той же технологической цепочки

D) ввозимым сырьевым товарам 

10. Прогрессивная структура внешней торговли предполагает:

A) обгоняющий рост закупок полуфабрикатов в сравнении с готовой продукцией;

B) рост доли высокотехнологичной продукции;

C) высокую долю сельскохозяйственной продукции;

D) увеличение удельного веса сырья;

11. Открытая экономика предполагает:

A) сокращение экспортных поставок;

B) снижение объема импорта;

C) замедление конкуренции между отечественными производителями;

D) углубление специализации и кооперирования;

12. Таможенная стоимость товара включает в себя цену товара:

A) плюс расходы по его транспортировке и страхованию

B) и стоимость доставки

C) и расходы на страхование

D) без расходов на транспорт и страхование

13. Мировой внешнеторговый оборот рассчитывается как сумма:

A) только импорта товаров и услуг;

B) только экспорта товаров и услуг;

C) экспорта и импорта товаров и услуг;

D) товарного экспорта и импорта за минусом услуг;

14. Международная специализация производства предполагает:

A) увеличение издержек производства;

B) снижение спроса на инжиниринговые услуги;

C) замедление развития научных разработок;

D) специализацию отдельных стран по производству отдельных видов продукции;

15. Система национальных счетов позволяет охарактеризовать:

A) темпы экономического роста в сопоставимых ценах;

B) отраслевую структуру экономики;

C) все ответы верны;

D) объем произведенного национального продукта и структуру использования произведенно​го продукта;

16. Структура экономики изменяется в результате изменений:

A) числа занятых;

B) в норме прибыли;

C) импортной квоты;

D) в направлениях НИОКР;

17. Отраслевая структура промышленного производства характеризует:

A) соотношения между различными отраслями;

B) динамику ВНП;

C) изменения экспортной квоты;

D) темпы развития производительности труда;

18. Для выявления относительной конкурентоспособности конкретного сектора экономики необходимо выяснить:

Л) динамику внешней торговли;

B) движение капитала;

C) сравнительные преимущества этой отрасли;

Г) структуру занятости;
19. Товарный классификатор строится:
А) но количеству ввозимого товара
B) в соответствии со спросом на импортные (экспортные) товары
C) по видам импортных пошлин
D) по принципу происхождения, назначения и степени обработки товара 
20. Новые индустриальные страны смогли вырваться вперед за счет:
A) расширения вывоза сырья;
B) быстрого развития высокотехнологичного производства;
C) увеличения числа занятых;      
D) снижения эффективности капиталовложений;
21. Привлекательным рынком для иностранных капиталовложений является страна с:
A) высоким таможенно-тарифным барьером
B) невысоким технологическим уровнем производства
C) низкой производительностью труда            
D) динамичным внешнеторговым оборотом
22. Вопрос о «недобросовестной» конкуренции возникает, когда:
A) торгующий партнер не является картелем
B) происходит злоупотребление господствующим положением на рынке
C) товар не продается по демпинговым ценам
D) не подтверждается факт субсидирования экспорта
23. К факторам, определяющим интеграционные процессы, относится:
A) усиление протекционизма
B) свертывание взаимного товарообмена
C) повышение открытости национальных экономик
D) замедление международного разделения труда
24. Инвестиции в экспорте расширяющий спрос для данной страны:
A) ухудшают «условия торговли»;
B) улучшают «условия торговли»;
C) улучшают мировые «условия торговли» в том случае, если речь идет о большой стране;
D) повышают темпы импортозамещающего роста;  
25. Многоколонные таможенные тарифы:
A) предусматривают гибкие ставки импортной пошлины
B) имеют фиксированную ставку на все виды товаров
C) не учитывают степень обработки товаров
D) обеспечивают равное налогообложение для всех стран
26. Рост пошлин на импортные товары в стране вызовет:
A) увеличение обменного курса национальной валюты
B) уменьшение положительного сальдо баланса текущих операций
C) расширение импортных поставок
D) рост экспорта
27. Валовой внутренний продукт, исходя из определения ВВП по СНС (система националь​ных счетов), является суммой всех:
A) реализованных товаров и услуг;
B) конечных товаров и услуг, произведенных и реализованных на территории страны как своими, так и иностранными производителями; 
C) конечных товаров и услуг;                
D) произведенных товаров и услуг;
28. Отношение экспорта (импорта) на душу населения данной страны характеризует:
A) уровень специализации и кооперирования;    
B) динамику внешней торговли; 

С) уровень конкурентоспособности;
D) степень открытости экономики;
29. Прогрессивные изменении структуры экспорта сопровождаются:

А) сдерживанием развития ТНК на территории страны
B) ростом экспортных квот на вывоз продукции машиностроения
C) ростом экспортных субсидий для фирм, производящих машины и оборудование
D) усилением лицензирования экспорта машин и оборудования
30. Ценами, отражающими действительный уровень цен на товар определенного качества при соответствующих условиях поставки и платежа, являются:
A) цены оферт                              
B) справочные цены
C) прейскуранты         
D) контрактные цены 
31.Государства, входящие в ЕАСТ:
A) беспошлинно торгуют промышленными товарами в рамках ассоциации
B) проводят дискриминационную политику по отношению к третьим странам
C) не осуществляют контроль за качеством продукции
D) освобождают от таможенных пошлин товары, произведенные за пределами ЕАСТ
32. Преимуществами интенсивного пути развития являются:
A) увеличение трудоемкости продукции;
B) понижение эффективности производства;
C) рост темпов производительности труда;
D) ухудшение экономического положения в стране;
33. Экономический рост выражается в увеличении:
А) импорта; 

В)ВНП;
C) цен;
D) безработицы;
34. Рост капиталовооруженности труда отражается на:
A) снижении эффективности труда;
B) замедлении ввода техноемкой продукции;
C) снижении темпов роста ВВП;
D) увеличении темпов роста производства;
35. Либерализация внешней торговли связана с:
A) ужесточением лицензирования
B) понижением таможенных пошлин и других барьеров, препятствующих развитию внешнеторговых связей
C) установлением дополнительных стандартов, требований к маркировке, упаковке и т д.
D) введением импортных квот
36. Изменение капиталоемкости единицы продукции определенной отрасли производства является показателем экономической эффективности:
A) на макроуровне;
B) структуры занятых;
C) сферы здравоохранения; 

D) на микроуровне
Список использованной литературы

1. Авдокушин, Е.Ф. Международные экономические отношения / Е.Ф. Авдокушин. – М.: Юристъ, 2002.
2. Любецкий, В.В. Мировая экономика: Учебный курс / В.В. Любецкий. – М.: Феникс, 2006.
3. Международные экономические отношения:  Учебник / Под ред. Б.М. Смитиенко. - М.: ИНФРА - М, 2005.

4. Мировая экономика: Учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по экон. Специальностям и направлениям / И.А. Спиридонов. - М.: ИНФРА-М, 2002. 

5. Пузакова, Е.П. Мировая экономика / Е.П. Пузакова. - Ростов н/Д: Феникс, 2001.
PAGE  
2

